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Datum
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geprüft
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Deutsche Einheit Fernstraßenplanungs- und -bau GmbH

04.04.2019

10.04.2019

Nolte

Müller

gez. Nolte

gez. Müller

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

Höhensystem: DHHN92 HS 160 Lagesystem: ETRS89-UTM32N LS 489

Schleswig - Holstein

15.04.2019

i.A. gez. Schönherr

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne

Ausrundungsende Kuppe

-0,250 %
H =  21000 m 1,250 %

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser und Längsneigung

Muldensohle links

Muldensohle rechts

q = 6 %

q = 6 %

0,000 9,372 47,696 59,870 88,690

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

a = 0,00 m

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts Verziehung

a = 3,99 m
Verziehung

a = 3,50 m

Maßstab: 10,00 % / cm [cm]
Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=
L=21,545 m

R=50
L=25,985 m

R=
L=41,165 m

0,000 21,545 47,530 88,695

Krümmung
Maßstab 50/R [cm]

Rechtskurve
Linkskurve

2,00 m ü. NHN

km
h TS     6,726 m

  0+001,477
=

H KNICK=

23,457 m3,880 %

km
h TS
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H       250 m

   14,850 m
   -0,441 m

    7,636 m
  0+024,934

=
=
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63,760 m
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